
ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 9ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ESPIGÃO DO OESTE-RO, REALIZADA NO DIA 18 DE 
MARÇO DE 2019. 
 
Aos 18 (dezoito) dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove (2019) às 
dezenove horas, no Plenário da Câmara Municipal de Espigão do Oeste – RO, realizou-
se a 4ª Sessão Ordinária do 1º Período da Nona Legislatura, sob a Presidência do 
Vereador Joveci Bevenuto Souza. O Presidente solicitou ao Vereador Cosmo de 
Novaes Ferreira que fizesse a leitura de um versículo da Bíblia. Em seguida o 
Presidente convidou aSecretáriada Mesa, VereadoraSaiara Gerlaine Silva Toledo, para 
que iniciasse os trabalhos do dia, procedendo à chamada dos Vereadores. Constou à 
presença dos seguintes Vereadores: Adão Salvático (PRB), Cosmo de Novaes 
Ferreira (PSDC), Genézio Mateus (DEM), Joel Correa de Oliveira (PT), José Aluízio 
Lara (PTB),Joveci Bevenuto Souza (PSDB)Lirvani Favero Storch (PP),Marcel Sens 
(PRB), Saiara Gerlaine Silva Toledo (PSDB) e Zonga Joadir Schultz (PP).Faltou o 
Vereador Devair da Silva Costa (SD). Havendo Quórum Legal, o Presidente declarou 
aberta a Sessão. O Presidente anunciou a apreciação da Ata da 3ª Sessão Ordinária 
realizada no dia 11/03/2019 e solicitou à Secretária que fizesse a leitura da mesma. Em 
seguida o Vereador Adão Salvático solicitou ao Presidente a dispensa da leitura da Ata. 
O Presidente colocou em discussão e votação a dispensa da leitura da Ata. A dispensa 
da leitura da Ata foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo os trabalhos da Mesa, o 
Presidente solicitou a senhora Secretária a leitura do EXPEDIENTE DA SESSÃO. A 
Secretária começou fazendo a leitura dos Projetos de Lei de n.º 033, 034 e 035/2019, 
de autoria do Poder Executivo Municipal e comunicou que os Projetos estarão à 
disposição da Diretoria Legislativa para serem encaminhados aos setores competentes. 
Prosseguindo, a Secretária realizou a leitura dos Pedidos de Providência Nº 011 e 
012/2019, de autoria da Vereadora Saiara Gerlaine Silva Toledo e Pedido de 
Providência Nº 013/2019de autoria do Vereador Adão Salvático. Dando sequência aos 
trabalhos, a Secretária fez a leitura do Ofício recebido Nº 027/SEMAME/2019. 
GRANDE EXPEDIENTE:Não houve inscritos.ORDEM DO DIA.O Presidente solicitou a 
Secretária a leitura doRequerimento nº 002/2019, de autoria dos Vereadores, que 
solicita a apreciação dos Projetos de Lei de nº 006, 007, 009, 013, 015, 016, 017, 018, 
024, 028 e 029/2019, de autoria do Poder Executivo Municipal, que dispõem sobre 
“ABRE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL AO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO”. O 
Presidente colocou o Requerimento em discussão. Não houve discussão. O Presidente 
colocou o Requerimento em votação. O Requerimento foi aprovado por todos os 
presentes. A Secretária fez a leitura do Parecer do Projeto de Lei nº 005/2019,de 
autoria do Vereador Zonga Joadir Schultz, que dispõe sobre “DENOMINA A QUADRA 
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POLIESPORTIVA DA ESCOLA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL E ENSINO 
FUNDAMENTAL SIMONE MOURA ROSA, LOCALIZADA NO BAIRRO SÃO JOSÉ DE 
QUADRA POLIESPORTIVA WALDIR BINOW”. O Presidente colocou o Requerimento 
em discussão. Discutiram os Vereadores: Adão Salvático, Zonga Joadir Schultz, Marcel 
Sens, Cosmo de Novaes Ferreira e Genézio Mateus. O Presidente colocou o 
Requerimento em votação. O Requerimento foi aprovado por unanimidade. Em 
seguida, a Secretária realizou a leitura do Parecer do Projeto de Lei nº 006/2019, de 
autoria do Poder Executivo, que “Abre crédito adicional especial ao orçamento geral do 
Município – (Convênio do Transporte Escolar). O Presidente colocou o Requerimento 
em discussão. Discutiram os Vereadores: José Aluízio Lara e Cosmo de Novaes 
Ferreira. O Presidente colocou o Requerimento em votação. O Requerimento foi 
aprovado por unanimidade. A Secretária realizou a leitura do Parecer do Projeto de Lei 
nº 007/2019, de autoria do Poder Executivo, que “Abre crédito adicional especial ao 
orçamento geral do Município – (Aquisição de ônibus escolar). O Presidente colocou o 
Requerimento em discussão. Discutiram os Vereadores: José Aluízio Lara, Lirvani 
Favero Storch e Marcel Sens. O Presidente colocou o Requerimento em votação. O 
Requerimento foi aprovado por unanimidade. A Secretária realizou a leitura do Parecer 
do Projeto de Lei nº 009/2019, de autoria do Poder Executivo, que “Abre crédito 
adicional especial ao orçamento geral do Município – (FITHA 2017/DER/RO). O 
Presidente colocou o Requerimento em discussão. Discutiram os Vereadores: Adão 
Salvático, Marcel Sens, Joel Correa de Oliveira, Cosmo de Novaes Ferreira, Lirvani 
Favero Storch, Saiara Gerlaine Silva Toledo, Zonga Joadir Schultz e José Aluízio Lara. 
O Presidente colocou o Requerimento em votação. O Requerimento foi aprovado por 
unanimidade. A Secretária realizou a leitura do Parecer do Projeto de Lei nº 013/2019, 
de autoria do Poder Executivo, que “Abre crédito adicional especial ao orçamento geral 
do Município – (FITHA 2018/DER/RO). O Presidente colocou o Requerimento em 
discussão. Discutiram os Vereadores: Adão Salvático, Lirvani Favero Storch, Cosmo de 
Novaes Ferreira, Joel Correa de Oliveira, Zonga Joadir Schultz e Genézio Mateus. O 
Presidente colocou o Requerimento em votação. O Requerimento foi aprovado por 
unanimidade. A Secretária realizou a leitura do Parecer do Projeto de Lei nº 015/2019, 
de autoria do Poder Executivo, que “Abre crédito adicional especial ao orçamento geral 
do Município – (Conservação de Estradas/DER). O Presidente colocou o Requerimento 
em discussão. Discutiram os Vereadores: Adão Salvático, Marcel Sens, Zonga Joadir 
Schultz, Cosmo de Novaes Ferreira, Genézio Mateus, José Aluízio Lara e Joel Correa 
de Oliveira. O Presidente colocou o Requerimento em votação. O Requerimento foi 
aprovado por unanimidade. A Secretária realizou a leitura do Parecer do Projeto de Lei 
nº 016/2019, de autoria do Poder Executivo, que “Abre crédito adicional especial ao 
orçamento geral do Município – (Construção de calçadas nos bairros Vista Alegre e 
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Jorge Teixeira). O Presidente colocou o Requerimento em discussão. Discutiram os 
Vereadores: Genézio Mateus, Zonga Joadir Schultz, Adão Salvático, Cosmo de Novaes 
Ferreira e Marcel Sens. O Presidente colocou o Requerimento em votação. O 
Requerimento foi aprovado por unanimidade. A Secretária realizou a leitura do Parecer 
do Projeto de Lei nº 017/2019, de autoria do Poder Executivo, que “Abre crédito 
adicional especial ao orçamento geral do Município – (Construção de calçadas com 
meio fio e sarjetas). O Presidente colocou o Requerimento em discussão. Discutiram os 
Vereadores: Cosmo de Novaes Ferreira, Lirvani Favero Storch, Zonga Joadir Schultz, 
Genézio Mateus, Saiara Gerlaine Silva Toledo e Adão Salvático. O Presidente colocou 
o Requerimento em votação. O Requerimento foi aprovado por unanimidade. A 
Secretária realizou a leitura do Parecer do Projeto de Lei nº 018/2019, de autoria do 
Poder Executivo, que “Abre crédito adicional especial ao orçamento geral do Município 
– (Pavimentação asfáltica, iluminação, pista de caminhada e ciclovia, trecho entrada da 
cidade (Portal x Trevo)). O Presidente colocou o Requerimento em discussão. 
Discutiram os Vereadores: Adão Salvático, Joel Correa de Oliveira, Genézio Mateus, 
Cosmo de Novaes Ferreira, Saiara Gerlaine Silva Toledo, Zonga Joadir Schultz, Lirvani 
Favero Storch e Marcel Sens. O Presidente colocou o Requerimento em votação. O 
Requerimento foi aprovado por unanimidade. A Secretária realizou a leitura do Parecer 
do Projeto de Lei nº 024/2019, de autoria do Poder Executivo, que “Abre crédito 
adicional especial ao orçamento geral do Município – (Construção de calçadas/Bairro 
Jorge Teixeira). Após a leitura, às 21h59min. o Senhor Presidente Joveci Bevenuto 
Souza passou os trabalhos para o Vice-Presidente, o Vereador Marcel Sens, que deu 
sequência aos trabalhos. O Presidente em exercício colocou o Requerimento em 
discussão. Discutiu o Vereador: Genézio Mateus. O Presidente colocou o Requerimento 
em votação. O Requerimento foi aprovado por todos os presentes. A Secretária realizou 
a leitura do Parecer do Projeto de Lei nº 028/2019, de autoria do Poder Executivo, que 
“Abre crédito adicional especial ao orçamento geral do Município – (Aquisição de Mini 
Carregadeira para Cotran). O Presidente em exercício colocou o Requerimento em 
discussão. Discutiram os Vereadores: Cosmo de Novaes Ferreira, José Aluízio Lara, 
Genézio Mateus, Zonga Joadir Schultz. O Presidente colocou o Requerimento em 
votação. O Requerimento foi aprovado por todos os presentes. As 22h28min, o Senhor 
Presidente Joveci Bevenuto Souza, retornou à sessão e deu continuidade aos 
trabalhos. A Secretária realizou a leitura do Parecer do Projeto de Lei nº 029/2019, de 
autoria do Poder Executivo, que “Abre crédito adicional especial ao orçamento geral do 
Município – (Aquisição de insumos asfálticos e tubos metálicos). O Presidente colocou 
o Requerimento em discussão. Discutiram os Vereadores: José Aluízio Lara, Zonga 
Joadir Schultz, Adão Salvático e Genézio Mateus. O Presidente colocou o 
Requerimento em votação. O Requerimento foi aprovado por unanimidade. 
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EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Fez uso da tribuna os Vereadores: Lirvani Favero Storch, 
Zonga Joadir Schultz, Genézio Mateus, José Aluízio Lara, Adão Salvático e Saiara 
Gerlaine Silva Toledo. Nada mais havendo a tratar o Presidente agradeceu a presença 
de todos e convocou os senhores Vereadores para a Sessão Ordinária que será 
realizada no dia 25 de março do corrente ano, às 19h. O Presidente declarou encerrada 
a presente Sessão às 22h48min. Esta foi secretariada por mim, Saiara Gerlaine Silva 
Toledo, que lavrei a presente Ata, a qual depois de aprovada será assinada por mim e 
pelo Presidente. Os discursos feitos nesta Sessão estão gravados em HD e arquivados 
na Diretoria Geral desta Casa de Leis. 
 
 
 
 

Palácio Romeu Francisco Melhorança, 18 de março de 2019. 
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